



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дорогие коллеги, друзья!

В 2025 году, в год **80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне**, **120-летия** профсоюзного движения в России, **35-летия** образования ФНПР, **35-летия** Профсоюза работников госучреждений, **Праздник 1 Мая** приобретает особенный смысл не только для каждого гражданина России, но и для каждого работника членских организаций МГО Профсоюза работников госучреждений!

Исполком ФНПР своим постановлением "О проведении **Первомайской акции профсоюзов в 2025 году**", поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, принял решение в ознаменование Дня международной солидарности трудящихся провести в период с 21 апреля по 1 мая 2025 года **Первомайскую акцию профсоюзов** под девизом "**Доблестный труд — гарантия Победы**". Наша, Московская городская организация, первомайскую Акцию поддерживает.

2025 год - это год **80-летия Великой Победы**. Это особенная дата для нашей страны, символизирующая единство народа, его силу духа и стойкость. Мы не только чтим героев, отдавших свои жизни за Родину, но и ещё раз напоминаем всему миру о значимости тех событий.

Трудовой подвиг в военные и послевоенные годы, современный образ человека труда являются важнейшей темой профсоюзных мероприятий, в преддверии Первомая во всех организациях и учреждениях города Москвы.

В условиях проведения Специальной военной операции, в связи с террористической атакой ВСУ на территорию Курской области, Президиум Московской Федерации профсоюзов принял решение провести 1 мая 2025 года **Акцию солидарности с профсоюзами Курской области** в форме отправки гуманитарной помощи в виде пожертвования жителям, вынужденно покинувшим территорию постоянного проживания. МГО Профсоюза работников госучреждений также приняла решение внести свой вклад в Акцию солидарности с профсоюзами Курской области!

1 Мая – день солидарности, Мира и Труда. Знаем, что, только трудясь и созидая, можно добиться лучшей жизни. Пусть этот день придаст нам оптимизма, веры в собственные силы для новых свершений, творческого озарения и благополучия. Крепкого здоровья, мирного неба над головой, взаимного уважения и хорошего настроения!

Председатель

С.Ю. Баринов